AT

2015

5b Knacc

HIOHb

Mamemamuxy yoc 3amem yuums creoyem,
4Mo OHA YM 8 HOPAOOK NPUBOOUM.

M. B. Jlomonocoe

Cy006ota

CeroaHsi epBBIA JCHD JIETa, U MBI HAUMHAEM OTCYET
JIETHUX THEW M0 MAaTEMAaTHYECKOMY KaJeHAAPIO.

He 3a0bIBaii 3arisapiBaTh B KalleHAaph KAl JICHB,
MOTOMY dYTO TeOsS TaMmM O KAyT MaTeMaTHYeCKHue
CIOPIIPU3bl U MATEMATUYECKUE OTKPBITHUSL.

3aBeau A1 MAaTEMaTHYECKOro KajleHAapsi OTIACIbHYIO
TeTpajb, B KOTOPYIO OY/CIIb 3alHChIBATh TCOPHIO C
NpUMEPAMHU U PELICHUs IPEJIOKEHHBIX 3anaHui. He
3a0ynp MpO TONS B TeTpamud Ui 3aMEYaHuid |
KOMMEHTapUEB

2 Bockpecenbe

Cuumaii necuacmHvim mom OeHb UIU MOM 4ac,
6 KOMOpblil Mbl He YCEOUI HUHE20 HOBO20 U HUHE20
He npubasul K coemy 00pa308aHuio.
A. A. Komenckuii




3 TTonenensHUK

Tema «Burunciaenns
«B CTOJOHK»

4 BrophHuk| 5

Tema «Otpe3ok. Jlyu. Ilpsmasm»

IIpoBeps cedst

Cpena

6 YeTBepr

Tema «O0ObIKHOBEHHBIE IPOOU»

Tema «/lenenue gecATUIHBIX
ApoOeii Ha HATypaJbHOE YHCJI0»

/|

B aBToOyce exanm 47 maccaxxupos. Ha
OCTaHOBKe 12 maccaxupoB BBIIILTH

1 9 Bonutn. CKOJNBKO CTaI0 MacCaKUPOB
B aBTOOYyCE?

Pa3BuBaii MaTeMaTHuYecKoe
MbIIILJIEHHE

Tema «TexcroBble 3a1a4 HA ABUKEHHE 10 PeKe»

1) 3amonHM B TaOIHUIE BCE MYCTHIC KICTKH:

V copersennas 23 km/a [ 18,9 km/a |34 km/4 29,5 km/9
V pexu 3 km/4 2,8 xm/4 1,7 xm/4

V1o teuenio 38,1 kmM/4

Vuporue reuemms 21,2 xm/a | 27,8 km/4

2) Jlonka mpomnta o TedeHuro 48 KM 1 BepHyJIach 00paTHO. CKOIBKO BpeMEHH
JIOZIKa HAXOAMWIACh B IYTH, €CJIM €€ COOCTBEHHAast CKOpOocTh 20 KM/,

a CKOPOCTh TeUeHUs! peku 4 Km/4.?
JJis1 noBTOpEeHust

VI'IO TEYCHHUIO = VCOGCTBeHHaﬂ + VpeK" H

VﬂpOTVIB TCUYCHUA = VCOGCTBCHH&S{ - VpeK"

W3 npeyioskeHHBIX 3anKCeil BEIOEpH 1) Haueptu: Xouewv y3namo, kmo mot ?
TE, KOTOPBIE CICNIaHbl BEPHO, U a) otpe3ok ME; 3anuIy B TETpagb, 4eM OTIHYACTCS Pemmy npumepsl. 3aMeHH MOTyYUBLIHECS
BBITIOJTHU BBIYHCIICHUS: 6) npsimyro AB; OOBIKHOBEHHAS APOOH OT NECITUIHOI. OTBETHI COOTBETCTBYIOLINMH OYKBaMH W3
1315232 215832 3) 15332 B) 1yu4 CK. [MpuBean mpuMepsl ACCATHIHBIX U TaOJHMLBI — U THI IIOJYYHUIIb CIIOBO.
+ 98 = & 1.2 OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCH. 1) 322,84 : 14, M 34,1
2) 3anuumu npoaoJKeHHe 3anuuy ¢ NOMOIBI0 OOBIKHOBEHHON 2)477,4: 14
. el n | 4,032
i} _2-’-1,16 5]|+ 27,99 6}_ 1.4 MPEAIOKEH S, BCIOMHHB OMpPE/CTICHUsI | [pOOH, Kakas 4acTh KaXA0# (HUTypbl 3) 8,176 : 4, 031
= 50 1455 =500 OCHOBHBIX T€OMETPHUYCCKUX OOBEKTOB: | 3aKpalieHa. 4) 68,544 : 17, I :
a) npsamasd — 970 ... 5) 465:15 Yy 23,06
Te2 9 e 9 642 i @ | DR 2344,
Do foar rop 6) 1y4 — 970 ... 6) 123,4 : 4. J 1385
HM_‘_“OBTOpeHM B) OTPE30K — 3T0 ... A | 30,85
st /+/ v /- uncina 3anuChIBaIOT B CTOJIOUK TakK, H 2044
YTOOBI 3arsATasi HAXOAMWIACH MO/ 3ansaToi. s :
YMHOXEHHsI YHCJIA 3aIKChIBAIOT, HE o0paras A
BHHUMaHHs Ha 3aITAThIC
HIOHb
ITatauma | 8 Cy66ota| 9 Bockpecenbe

Orapixaii, HO He cKy4aii!

[IpoBeps U OrleHH PAdOTy yUEHHKA 110
Teme: «CpaBHeHHe IeCATHYHBIX
pooeii».

1) 0,564 < 1,2;

2) 17,234 < 17,243;

3) 21,952 > 100;

4) 4843,438 > 8443,;

5) 121212,1212 < 22222,1111;

6) 543,909 < 900,1;

7) 0,56432999 > 1;

8) 6,0001 < 6,1;

9) 3,5000 > 3,5;

10) 82,8976 < 83,01.




10 TlonenenpHUK

Tema «CJi10:xeHHe M BHIYUTaHHE
HATYPAJbHBIX YHCET»

1) 45326 + 34529999;
2) 407865 — 4356;

3) 56219087 + 675421,
4) 659000000 — 324156;
5) 5643289 +90876555.

Beimumm mocneaane mudpbl Bcex
MOJTyIHBIIUXCS OTBETOB, COCTABb

U3 3THX IUQp camoe OoJbIIoe
HaTypaJIbHOE YUCIO0 (KaXIYI0
PPy MOKHO UCIIOIB30BaTh TOJIBKO
OIINH pa3)

11 Bropnauk

Tema «TpeyroJabHuK»

1) Haiign mepuMeTp TpEyroabHAKA, €CIIH
€ro CTOPOHBI paBHbI 5 cM, 10 cMm u 7 cMm.

2) B TpeyronpHUKE Bce CTOPOHBI PaBHBI, a
nepumetp paseH 171,6 cMm. Haitnu anuny
OJIHOH CTOPOHBI.

3) OnHa U3 CTOPOH TPEYTrObHUKA paBHA
3,5 cMm, a apyras B 3 pa3a Oomnbie. Haiinn
IUTMHY TPEThei CTOPOHBI, €CIN NIEPUMETP
TpeyTOJIbHUKA paBeH 28,7 cM

12

IIpoBeps cedst

Cpena

Tema «YMHOKeHHE TeCATHYHBIX
Apo0eii Ha pa3pAIHYIO eTUHUIY>
BrImoHr caMOCTOSTEHHYIO padoTy-

IETTOYKY.
1) 87,509 - 100 = «
2) » - 0,001 = «
3) sk 10 = s

4) sx + 1000 = wanne

5) wiex - 0,0001 = swens
6) srrr + (0,1 = sowrnn
7) P [ | [ J—
Eciu TeI BEPHO PEIIHIIG BCE TPUMEDPBI,
TO B OKOHYATCJIIbHOM OTBETEC MOJYUUIIb
TO YUCJIO, C KOTOPOTO HAYUHAJIACh

OCImo4YKa

13 YeTsepr

Tema «IIpaBuijbHBIC H HENPABHJIbHBIE
00bLIKHOBEHHBIE P00

W3 nanHBIX 1po0Oeii BbIOEpHU Te, KOTOphIe

SIBIISTFOTCS] HETIPABUIIbHBIMH.

412 15 1 25 41 810 5 3

571279710023 778" 97118
st noBTopenust
OOBIKHOBEHHBIE IPOOU COCTOST U3 YUCITUTENA
(BepXHsS YacTh) U 3HAMEHATEJIs (HIDKHSSA
qacTe). Ecnu yncnurens MeHbIe
3HaMEHaTells, TO JPOOb SBIISIETCS
MPaBHJILHOM, €CIIN JKe YUCIINTENb OOJIbIIe
3HaMEHaTellsl WM PaBeH eMy, TO ApoOb
CUNTAETCs HeNPaBIIBHON

HIOHb

=

[IaTauia

PasBuBaii MaTemMaTH4ecKoe
MBbIILJIEHHE
Poct bypatuno 1 M, a anuHa ero Hoca
pasbiie 6p01a 9 cM. Kaxknprit pas,
korja byparuno Bpain, 1yuHa €ro
Hoca yaBanBanack. Kak Tonabko
JUTMHA €T0 HOca cTana OoJIbIIe ero
pocta, BypaTuHo nepecTain BpaTh.
CkonbKo pa3 oH coBpain?

15

Cy66ota

HCBUJIHUMBIMU.
OTBeTbHaBOHpOCH.

2) Ckonbko pebep y mapaienenumneaa?

KpaiHux?

1) Ckonbko BepIIMH y Hapajienenuneaa?

3) CkonbKo TpaHel y mapamienenumeaa?
4) Uem n300paKeHHBIN HA PUCYHKE CPEIHUN MapaylieNIeUIe, OTINIAeTCS OT

Tema «IIpsgMoyroJibHbIi napaJuiesenumnemn

¥ Ka10ro mapajuienenumena J0cTpoii Te pedpa, KOTOpbIe SBISIOTCS

16 Bockpecense

Orapixaii, HO He cKy4aii!

VY4eHuK pelan JoOMamIHo paboTy 1o
TeMe: «YMHOKeHHe JecSITHIHBIX
apodeii» 1 3a0bL1, KyZa B OTBETE CTABUTH
3amaTyro. OOBSICHE YUEHHUKY MPaBUIIO
MTOCTaHOBKH 3aMATONH M IOMOTH JI0penaTh
HIPUMEPHI.

13,1421 2)0,74 31,25 4)0,034
i X X X

a 04 02 005
251368 296 1000 170

[Ipunymait Yuenuky 4 win 5 npumMepoB
Ha 3aKpeIUIeHne, a IOTOM TPOBEPh U
OIIEHU €ro paboTy




17

IToHenenbHUK

Tema «Pemenne 3agau»

1) B onaom pynone 12,4 M npoBooky, a
B IpyTOM B 2,5 pa3a 6onpmie. CKOIBKO
METPOB MPOBOJIOKH B IBYX PyJIOHAX?

2) IToBap, OTKPBIB OAHOUYKY CO CIICITUSIMH,
B IIEpBBIH JAEHb U3pacxopoBal 15
crennii, a BO BTopoii — Ha 3 T Ooubire. B
0aHOYKE OCTAJIOCH CIENNI Ha 2 T
MEHBIIIE, YeM U3PAaCcXOI0Ba MOBap B
nepBbIid 1eHb. CKOIBKO TPAaMMOB CITCITHIA
BCero ObLI0 B OaHOYKeE?

18

Bropuuxk

Tema «Buasbl yriioB»

Onpe,uem/[ BUI KaXXJ0TO yrJjIa.

s

o

e

JJist moBTOopenus
Y1761 OBIBAIOT OCTPHIE, IPSMBIC U TYTIBIE

=

19

Cpena

IIpoBeps cedst

Tema «Ilopsinok neiicTBuii»
Haunu c nepsoro npumepa, a nanee
penaii He TI0 TOPAIKY, @ B 3aBUCUMOCTH
OT TIOJTY9aeMOr0 OTBETA.
Brmmmmm mocienoBaTeIbHOCTD (P
CBOETO TOPSIIKA PEIICHHUS IPUMEPOB U
MIPOYNTAN MMOIYUHBIIEECS THCIIO.

1)(20-4-2-3-3) - 2;
2)(14-4):5+18:9;
3)3-(16-10)-13-1;
4)(25:5+1): (17 - 15);
5)(8:4+6)-3-23;
6)17-(2-3+9:1)

20

Yetpepr

Tema «PackpbiTHE CKOOOK»

Packpoii ckoOku:

1) 2 (x-5);

2)3 (8 +a);

3) 5 (4 - 6y);

4) 10 (2b - 1);

5)4 (3 +3x—m);
6) 6 (5y —2b + 10);
7)8 (3x +a-—4).

st moBTOpeHust
7(3-5x)=7-3-7-5x=21-35x

HIOHb

IIaranna

22

Pa3BuBaii MmaTtemaTuueckoe
MbILILJICHHE

2
1
Cpenu Tpex GpyTOONIBHBIX Msueit
KPACHBII Ms4 TshKeJiee KOPHYHEBOro, a
KOPHUYHEBBIH TsDKesee 3eieHoro. Kakoit
M9
TsDKeJee: 3eJIEHBI WIN KPacHBIH ?

(@

HaKOHell, 2y2o.1 — 3T0 enuHuna u 100 Hyneil.

Cy06ota

JTe umTemecHO |

Tema «Hucji0Bble BeJIUKAHBD)

e Camblii crapeiiiuii urciaoBoi Beaukan — 310 muiiuor (1 000 000 ), HaumeHOBaHKE
Munnuon BIepBble osBUIoch B 1500 roxy B Utanuu.

o Munauapo (1 000 000 000) Borien B ynoTpeOieH e UMb CO BPeMEHU OKOHYAHHSI
(hpaHKO-TIpyCCKOM BOMHEIL, TO €cTh, B 1871 romy, koraa ¢paHmy3am NpHILIOCH
ymaatuthk ['epmanuu koutpudynuio B 5 000 000 000 dppankos.

o CaMblIif MOJIOJION YHCIIOBOW BEIIMKAH — 2y20.1, OH ObLI BBEeJICH B oOpamieHue B 1988
roJly, B CBSI3U C T€M, YTO OBICTPHIMH TEMIIAMH Havalla Pa3BUBAThCS BHIYUCIUTEIbHAS
TEXHHKa M Y YeIIOBEKA MOSIBIJIACh BO3MOXKHOCTh PaboTaTh ¢ 0U4eHb OOIBIITIMH
YHUCTIAMH.
e CylIecTBYeT MHOTO YHCEI-BEIMKAHOB, MOXKEIb 3aIOMHUTh HEKOTOPBIE U3 HUX U
pacckas3arb 0 HIX CBOUM 3HAKOMBIM.
o Tpunnuon — 370 enuHUIA ¢ 12 HYIsIMU; K6AOPULIUOH — ITO eIUHUTA C 15 HyIaMu;
CeKCMULIUOH — 3TO eUHULIA C 21 HyJeM; OKmumIuoH — 3T0 eqUHULA ¢ 27 HYJISIMU U,

23 Bockpecense

Orapixaii, HO He cKy4aii!

[IpoBeps u orieH paboTy YueHuKa
no teme «/lenenmne»

1340:8=5; 11332 :8=4;
HYi=1 12)18:2=6;
345 5= 13)63:0=7,
435:7=5; 143124 =73;
5) 24 4 =4, 1545 :5=0;
6) 8 2=4, 1636 : 6 = 6,
7149:7=19; 17y21:3=7,
2) 56 8 =6, 18y72:8=19;
9y 81 9=9, 19y5:5=1;
10y42:6=7,  20)20:4=5




24

IToHenenbHUK

Tema «CpenHee apupMeTHyecKoe»

1) Haiinu cpeanee apupmernueckoe
4yHCen:

a) 45; 38; 96; 21; 70;

6)1,11; 1,12; 1,19; 1,48;

B) 7,381; 5,004; 6,118; 8,019; 7,815;
5,863.

2) KakoBa cpenHsst OTMETKa 32 YETBEPTh
y y4Y€HHKa, €CJId €r0 OTMETKH B TCUEHHE
9YETBEPTU TAKOBBIL:

3;4;3;4;5;5;4; 4; 3; 3,47

Juis1 moBTOpenus

YroObl HATU cpednee apupmemuueckoe
HECKOJIBKHUX YHCEI HY’KHO CyMMY 3THX
yycel pa3sAeauTh Ha UX KOIUIECTBO

25

Bropnauk

Tema «IlepumeTp NPAMOYTroJbLHUKA

1) Haiigu nepumeTp NpsAMOYTOJIbHUKA,
€CJIM €r0 CTOPOHBI PaBHBI 8 CM U 9 cM.
2) ITocTpoii MPSIMOYTONBHUK CO
CTOPOHAMHM 2 CM U 5 CM U Hailiu ero
HEPUMETP.

3) U3Mepb CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHAKA U
Halau ero nepuMerp.

JJist noBTOopenus
P=2-(a+D), rne aub-cropons.

26

Cpena

IIpoBeps cedst
TeMma «YMHO:KeHHE JeCATHYHBIX
apooeii»

OOpaTtu BHUMaHHE, YTO IPUMEPHI LIS
paboThl HE MPOHYMEPOBAHHI, &
npoOykBHpoBaHkL. Bribepu u pemn
MIPUMEPBHI 1T0J] TeMH OyKBaMu, U3
KOTOPBIX THI CMOKEIIb COCTABUTH CIIOBO.
a)4,3 - 6,14,
e) 1,06 - 2,04,
k) 12,5-0,8;
M) 0,03 - 107;
0) 0,8 - 0,125;
p) 0,244 - 50.

27 Yersepr
Tema «IIpuBeaeHue MoA0OHBIX
cJaraeMbIx»

1) 8x + 21x; 2) 78a— 49a;

3) 326y + 99y;  4) 15,3x - 8,8x;
5) 9,8b + b; 6) 20,6m —m;

7) 31t -9,1t; 8) 2y + 19y +y,
9)6x—5x+x;  10)7b +b - 8b.

st noBTOpeHust

ITonoOHBIME Ha3BIBAIOTCS CIIaraeMBbIe,
KOTOpBIE OTIMYAIOTCS APYT OT Apyra
TOJIBKO YHCIIOBEIMH K03 purnerTamu
YrtoOb!I MpHUBECTH MOIOOHBIE CllaracMele,
HAJIO CJIOXHTh UX KO3(DHUITUCHTEI, a
OJIMHAKOBYIO OYKBY MPOCTO MEPETNHCaTh.

[IsaTauia

HIOHb
2
8

Kotopsrit Teneps gac, eciii ocTaBmasicst
4acTh CYTOK B 2 pa3a MEHBIIIE
npouleamein?

Pa3BuBaii MmaTeMaTH4eckoe
MBILIJIEHH e

M2y

A0

‘9 3:

.8 4.
7 6 W

2"

29

Cy606ota

Tema «IIpu3sHaKku eJJMMOCTID)
BcnoMuu u 3anumu npusHaky aenumocty Ha 10; 55 2; 3; 9. Jlns xaxkaoro yucna,
3aMMCAHHOI0 B Ta0IHIIEe, OTMETh 3HAKAMU « + » UJIU «—» €r0 JEeIMMOCTh Ha

YKa3aHHbIC YHUCJIA.

Uuenmo |Hall [Ha5 | Ha2 | HaZ [Ha® |Had ZATIHTIT M 3 ATIOBIET
540 HOBBIH IRITHAK
4328 FeMEMIOCTE | Ha 4.
23109
1515 Yneno demimea va 4
3000 &I JE e T10 CIIE QT e
TE5 44 B 3TOTO WO
onon ofbpasyroT wico,

1z Femmeecd Ha 4.

0201 Hampemaep, 912, 3548.

224

30 Bockpecenbe

Orabixaii, HO He cKy4aii!

IIpoBepsb 1 olieHU pabOTy yUEHHKA IO
teMe «Cil0:keHHe JecATHYHBIX Apobein»

1) 128,65 + 2,3 = 128,88:
2) 1,06 + 29,94 = 31;

3) 29 + 13,529 = 42,529;
4) 0,0915 + 0,0585 = 0,15;
5) 99,9 + 19,19 = 119,09;
6) 38,06 + 2653 = 64,59




1 IToHenenbHUK

Tema «UTeHue u 3anHCh
JecATHYHBIX ApodeiD»

2 Bropauk

Tema «Jlomanas»
1) U3mepsb Bce 3BeHbs JIOMaHOM U HaW a1
ee JUTHHY.

3 Cpena

4 Yetpepr

IIpoBeps cedst
Tema «/lesieHne 1ecATHYHBIX Apodei
HA HATYPAJIbHOE YHCJI0»

Tema «3amaun HA TBHKEHHE»
3anoyiHu B TaOJHIIE BCE MYCThIC KJIETKU

1) Ipounrait npobu: 91,78; 6,0876; " V | 68 km/a 125 km/a
5,9; 0,008; 4325,091; 300,0605. 1) 67,268 : 67;

2) 123,4: 4; t 44 S5u 3¢
2) Sanuimm wndpamu: 2) Haiiu nuHy 0OMaHOM, eciu ee 3)441:7;
a) BOCEMHAIIATh LIEJBIX CEMb COTBIX; NepBoe 3BEHO B 2 pasa GoMbie BToporo, | 4) 0,115 : 5; S 85xkm| 750km |[15m™
6) ABECTH MATHACCAT LEBIX TPH ee BTOpOE 3BEHO B 3 paza GosbIie 5) 192,6 : 9;
ACCATUTBICATHBIX; TPETHEro, a TPEThe 3BeHO paBHO 4,8 cM. | 6) 34, 153 : 17. /st noBTOpenHus
B) HOJIb [IEJIBIX YETHIPECTA ABAAIATE e pp e — S paccrosmme, S=V - t.
JIEBATH THICAYHBIX; Juist NOBTOpeHHS HIPABIILHO, TO OTBETH K HUM g
I') MHJLTHOH IIEJBIX COPOK BOCEMb JIoMaHO# Ha3bIBAETCS JIMHUSA, COCTOSLIAS 0BA3ATENbHO HOMKHEL GHITh CPETH Tex, .l
THICSUHBIX, 13 HECKOJBKUX MOCJIET0BATENBHO B — V — ckopocts, V= F .
) AT TEIBIX CEMb MUJUTHOHHBIX COCIMHCHHBIX OTPE3KOB (3BEHBEB) a) 0,92; 6) 1,004; B) 21,4; 5

r) 0,023; 1) 30,85, €)2,009 B ;

t—Bpems, t=
HKOJIb
ITatauma | 6 Cy06b6ota| 7 Bockpecenbe

Pa3BuBaii MaTeMaTHuYecKoe

MBbIIILIeHHE
CKOJIBKO YeTBIPEXMECTHBIX JIOJIOK
MOHAI00UTCS, YTOOBI ITEepeBe3TH
OJTHOBpPEMEHHO 18 uenoBek?

Tema «Ilopsinok aelcTBuin»

VYyenuku pemanu npumepsl. [lpexae Bcero, OHM ONpeaessiiv NOpsSA0K JeHCTBUI.
KT0 u3 yueHuKOB yka3an BepHBIH MOPAI0K? YKaKH CBOM MOPSAOK JEHCTBHMA JTst
KaXXJI0ro NMpuMepa 1 IpOBEIU BbIUYUCICHUS.

1 2 3 1 3 2
1)13-25+76: 4; 1)13-25+76: 4;
1 3 2 3 2 1
2) 15 - 15— (66 — 18); 2)15- 15— (66 - 18);
3 12 2 13
3) 150 — 30 - 4 + 27; 3) 150 - 30 - 4 + 27;
3 2 1 12 3

4) 67 +8 - (60— 37); 4)67 +8 - (60 37)

Orapixaii, HO He cKy4aii!

YueHUK TO3HAKOMMJICS Ha YIIHIIE C
JIEAYIIKOM U 3aX0TeN Y3HATh, CKOJIEKO
eMy uJet. Jlenyuika cka3an: «Jloragaiics
caM, €ClId W3 HauOOJIBIIETO
JIBY3HAYHOT'O YKclia BeuTelb 90,
pe3yabpTaT YBEIMYHUINS B 2 pa3a u
MpHOABUIIE 59, TO TOTYYHIIb YHCIIO
Moux net». [loMorn YueHHuKy y3HATb,
CKOJIBKO JIET AeynIKe?




8 ITonenensHUK

Tema «KBagpar umncaay»

Beruncau.

1) 6%; 2) 112,

3)29%; 4) 852;

5) 372 ; 6) (6,4)%;

7) (14,2)%; 8) 5732,

9) 44% — 282 ; 10) (64 + 12)?;
11) (72+8%) -10%; 12)5-82-3-42

Juis1 moBTOpenus
a?=a-a

9 Bropauk

Tema «3MepeHne 0Tpe3KOB»

1) Anuna otpe3ka AB paBHa 18,5 cm.
Haiinn nminy otpeska AM, ecian
U3BECTHO, yTO M — cepenuna AB.
2) —————————%

A B C
M
Haiigu nnuny otpeska BC (CM. pUCYHOK),
ecmu AM=21,8cm; MC=9,5cm ; AB
=4, 6 cMm.

3) Haiitu niuny otpe3ka CM, eciiu OH B
3 pasa OoJbliie, YeM OTPe30K AB,
KOTOpHBIN Ha 2,35 ¢cM MEHbIlIE, YeEM
oTpe3ok EK =10 cm

10

Cpena

IIpoBeps cedst
Tema «3HadyeHne OyKBEHHOI0
BBIPAKEHUSD»
Haiinu 3HaueHNst OYKBEHHBIX BBIPAKCHUH
IIPY YKa3aHHBIX 3HAUYCHHUAX HEM3BECTHOU
BEJINYMHBI.
1) 3a — 4x, ecim a = 1000 1 x = 500;
2)10-(a+h),ecmma=14,1ub=0,95;
3)2-x-16,7):y,ecmux=10my=3;

4) 114m + 86m, eciiu m = 1,549

11 Yetpepr
Tema «/lesieHue AecATUYHBIX ApoOeii»
1)49,14:25; 5) 43,8 : 0,02;

2) 67,65 :3,3; 6) 0,2205: 14,7,
3)851:2,3; 7)19,712: 2,8;

4) 1,624 : 5,6; 8) 9:0,0032.

st noBTOpenust

Jecatudanyro qpoOb MOXKHO JEITUTh
TOJIbKO HA HATYPAIbHOE YUCIIO, TOITOMY
€CIH B PUMEPE HYXKHO pa3IeiuTh
JECSATUYHYIO IPOOb Ha ACCATHYHYIO
JIpoOb, TO Tepe. ICTICHUEM HE00X0aUMO
BBITIOJITHUTD MEPCHECCHUC 3alIATHIX.
Hanpumep,

1,632:0,04 =163,2:4 =408

HIOJTh

IIaTania

Pa3BuBaii MmaTeMaTH4eckoe
MBILIJIEHH e

1
2
Ha ypoke Qpu3Ky/nbTYpBl yYeHUKH
BBICTPOMIIMCH B JIMHEWKY Ha PacCTOSHAN
1 M gpyr ot apyra. Best nuneiika
pacTsHyJjach Ha 25 M. CKOJIbKO

YYCHUKOB B Kiacce?

13

Cy66ota

Tema «Buabl TpeyroJbHUKOB»

Omnpeneny BUA KaXXJ0T0 TPEYTOIbHUKA, H300pa’KeHHOTO HA PHUCYHKE.

V’v
—

JJis1 noBTOpEeHust

1) TpeyroipHUK SBISETCS TYHOYTOIBHBIM, €CIIA OJFH U3 €T0 YTIOB TYIOM.
2) TpeyroiabHUK SBISETCS MPSAMOYTOJIBHBIM, €CJIH OJIUH U3 €r0 YTJIOB MPSIMOH.
3) TpeyToNbHHUK SIBISETCS OCTPOYTOIBHBIM, €CIIA BCE €0 YTIIbI OCTPhIe

14 Bockpecense

Orabixaii, HO He cKy4aii!

[IpoBepb u oreHN paboOTy yUCHHKA IO
TeMme: « BpluuTanmne qecATHYHBIX
apooeii»

1) 64,64 — 6,464 = 57,994;
2) 63 0,99 = 62,01;

3) 90,09 - 8,8 = 81,29;
4)754-574=18;

5) 4.2 3,71 = 0,49;

6) 6,2007 — 3,499 = 2,7017
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IToHenenbHUK

Tema «Ciio:keHre U BLIYATAHHE
00BLIKHOBEHHBIX Jpobeii ¢
OHUHAKOBBIMH 3HAMEHATEJIAMI

16 BropHuk |17 Cpena
Tema «KBagpar» IIpoBeps ceds

1) Hauepru kBagpar co cTOpoHOit 6 cM , Tema «BbrunTanne HaATypaJabHbBIX

pa3zeny ero Ha 4eThIpe OJNHAKOBBIX qucen

18 YeTsepr

Tema «/Ienenue decamuunoii opoou
Ha pazpaouyio eOuHuyy»
1) 5643,987 : 100;

i

Pa3BuBaii MaTeMaTHUYecKoe
MbILILJICHHE

Bans, Anst u JIuga nmpuium Ha mpa3gHUK
B IUIaThSIX PA3HOTO L[BETA!

OJTHa B KPAaCHOM, JIpyrasi — B 3eJIEHOM,
TpeThs — B cuHeM. JIuyia Obina He B
cHHeM, Baiisi He B CHHEM M He B KPAaCHOM.
Onpeneny, B KAKUX [UIAThIX ObUIH
JICBOYKH.

Tema «HucaoBoi ayu»
e

=
o123 4 x

Ecnu Ha myde 0603HaYNTh HANpaBJIeHUEe, OTMETUTh HAYAIO0 OTCUETa U €IMHUYIHBIN

OTPE30K, TO ATOT JIYY CTAHOBUTCS YHCIOBEIM U HA HEM MOXKHO OYZET OTMEeYaTh

Pa3IHYHBIC YHUCTA C YYETOM [UIMHBI SIMHUYIHOTO OTPE3Ka.

1) [ocTpoit vucnosot iyu, B3SB 32 SAUHIIHBIA OTPE30K 4 KIIETKU TETPAIH, U
OTMETh Ha 3TOM JIyde TOUKH C 33JaHHbiMu KoopauHatamu A4(2); B(4); C(0,5); M(3,5)
u K(4,5) .

2) Jlns kaxa0ro U300paskeHHOTO JIy4ya yKaXKH I10 TPH JIFOOBIX YKCia, HAXOISIIUXCS
MEeXIy ToukaMu A u B.

A FE A F A E

-— -— . -— -— b

—.-———— — -
o1 2 12 x n1 A3 x n 1 38 4

B2 5 + E 2 6 2 KBagpaTuka. Yemy paBHa CTOpOHA 3anoyHy IMpaMuy, HCTIONB3yst Aeiicteue | 2) 543,98 : 0,01 ;
9 q’ 7 77 KaXIOTO W3 MOIYIHBIITUXCS BBEIYHUTAHUE, TO €CTh, B KAXKIOW BEpXHEH 3) 4,1187 : 1000 ;
g 8 5 KBaJpaTHUKOB? siaeiiKe TOJDKHA CTOSITh Pa3HOCTD ABYX 4) 0,14 :0,0001 ;
33 = + ﬁ; 4) 11 - T 2) Haiinu mepuMeTp ¥ IUIOMAIb COCEIHUX SYECK, PACTIOJIOKECHHBIX HIXKE. 5)65,98:0,1;
4 4 5 7 KBaJIpaTa co CTOPOHO# 15 cMm. 6) 0,87222:10;
5) —+- )] 9 o 3) Haiinu cTopoHy KBaJpara, €Clli ero [¥pa’] 7) 4352 : 1000 ;
5 16 5 nepumeTp paseH 53,2 cM. 8) 15,7246 : 0,001.
'Fj — + —; Sj — J1g noBTOpeHust
71 o [ moBTopeHus ‘—y—l—‘ [pu neneHuu necATUYHON APOOH Ha
Jst moBTOpEHMS P=4.a; S=a2. |— Pa3psIHYIO SAUHUITY HY)KHO MTEPCHOCHUTH
ﬂ E _a+t b a_ E _a- b _ P — mepumMeTp KBajapaTa ; | | | | 3aIATYI0 B Ty CTOPOHY, IJIe HAXOIUTCS
£ c ¢ ¢ & o S — nIoIIAb KBAIPATA; | | | | | «1», ¥ Ha CTONBKO MUPP, CKOIBKO HYJICH
a — CTOpOHA KBajpaTta | 99 | &’ | 45 | A1 | 24 |
HIOJIb
[Matauma |20 Cy06ota 21 Bockpecenne

Orapixaii, HO He cKy4aii!
[IpoBeps u oreHn paboTy YUeHHKA 110
Teme «Pa3Ji0KeHne COCTaBHBIX YHCeJ
HAa NPOCThbIe MHOMKHUTEJII»

1y 433 21782 312004
1353 382 302
55 19]19 155
1| ] 33
45=3-3-5 6=2.2-19 1
120=2-3-4-5
H 162 52 6 7022
582 4090408 351)3
262 1 117]117
1313 218=2-409 1]
1 T02=2-3-117

Ne=2.2.2 .13




22 ITonenensHUK

Tema «TexcToBble 321a4H ¢ 00PATHBIM
ycJI0BHEM»

1) o obena 6bu10 mpogano 125 kr s610K,
9TO Ha 38 KT MeHbIIIEe, YeM ObUIO POAAaHO
nociie o6eza. CKOJIBKO KHIOTPaMMOB
010K OBLIO IPOJIAHO 32 BeCh pabounii
JeHb?

2) IMepBoe umcio paBHo 240, oHO B 2 pa3a
MEHBIIE, YeM TPEThe YHCIIO, KOTOPOe Ha
50 ©oip1re, ueM BTOpoe umcio. Hakam
CYMMY TpeX 4uce

23

Tema «3MepeHue yrios»

ITo xa’kaoMy U3 PUCYHKOB HalIH

BenuuuHy yriaa ABC.

Bropuuk | 24

Cpena
IIpoBeps cedst

Tema «IIpocThie U COCTABHBIE YHCJIA»
Bribepu cpeu mpe/IoKEeHHBIX YHCE
MPOCTHIC U COCTABHBIC, 3aITUINN
BEIOpAaHHBIC YKCIIA B TAOJIHILY.

Janb! uncna: 49; 564; 119; 80; 961;
773; 1;151; 7; 4992; 0; 9; 601; 2;
23; 727; 2905; 467; 1042; 4; 2110;
89; 4, 9345; 541; 10824; 653; 18.

IIpocteie uncia

CocraBHEBIEC YnCIa

25 YerBepr

Tema «OQ0paienne cMeIIaHHBIX YHCeJ
B HellpaBHJIbHBIE IPOOI»
OO0paTu cMeIIaHHbIC YHCIa
B HETIPABUIILHBIC IPOOH.
23;31;53;1E;4i;35;6 i; 21;91.
4 2 3 F 5 10 8 B A
st noBTOpeHust
CMenraHHBIMU Ha3BIBAIOTCS YHCTIA,
coJiepyKaIIie MeNyio u JpoOHYI0 YacTH.
Jns oOpalieHns: CMEIIaHHOTO YHCIa B
HETPaBWIBEHYIO Jp00b HYKHO
JIEHCTBOBATH 1O CXEME, MPUBEICHHON B

2 ITaranna
6

PasBuBaii MaTemMaTH4ecKoe
MBbIILJIEHHE
ITana SIH B moapok CbIHY
Caenan cUeTHYIO MallUHY.
K coxxanenuro, ona
Henocrarouno TouHa.
VY4eHuk pemran 3a1auuy,
Tam — criomHele HeyAa4YH.
PesynbraTsl nepen Bamuy,
BrIcTpo BCE HCIpaBbTE CaMH.
Toockaska. Hy*HO B HEKOTOPBIX YHCIAX
MIOMEHSTh MECTaMU U (PHI.

83-17 =21,
276 — 182 = 114,
13+2=33;

243 +21 =255

Tema «Bce nelicTBUA ¢ 1ecCATHYHBIMH IPO0OSAMM»
Bribepu kop3uHy, KoTopast 00JIblIe BCEro Tede TOHPaBUTCS, U PELIn
MPHUMEPBI, HAXOIAIIAECS BMECTE C YTOLMIEHBEM B 3TOM KOP3HHE.

B kax 1101 KOp3uHe ecTb NPUMEP — MaTEMATUIECKUH cropripu3!

N npumepe.
[IpoBeps cBOM OTBETHI 1O TabIHIE 7 9.5+7 1542 17
[POCTHIX YUCEIT do=— =" =_
5 5 5 5
HIOJTh
27 Cy0b6ota |28 Bockpecenne

1) 0,141 + 77,039;
2)81,2:35;
3) 39,7 - 30,0342;
4) 12345679 - 45;
5) 0,014 - 8,6

1) 16,544 - 11,9;
2) 1,209 :0,31;

3) 12345679 - 36;
4) 0,471 + 129,529;
5) 0,25 - 0,92

o
1)23-0,18;
2)100,1 - 855,

3) 22,3929 : 5,37;

4) 6,25 + 3,752;
5) 12345679 - 63

Orabixaii, HO He cKy4aii!

[IpoBepb u oreHn paboTy YUeHHKA I10
TeMe «YMHOKeHHe JecSITHIHBIX
apooeii»

1) 4,3 - 6,14 = 26,402;
2) 0,24 - 0,25 = 0,06;
3) 0,31 - 39 = 1,209;
4) 0,375 - 80 = 300;
5)4,25.0,4=1,7;
6)1,1-1,01=1111
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Tema «Pa310o:keHHe COCTAaBHBIX YHCeT
Ha MPOCThIe MHOKUTEJIN

IToHenenbHUK

Pa3zinoxxu yncia Ha HpOCTBIe MHOXUTCIIN.
10; 22; 24, 18; 25; 70; 34, 45; 72; 84,
100; 124; 96; 180; 655; 822; 2505.

Juis1 moBTOpenus

[IpuroroBs asst paboTH TAOIHILY
MPOCTHIX YUCEIL.

Pemienue 3ananuii opopmitsiii B Buje,
MPEJIOKEHHOM 22 U0

30

Tema «ILnomansb NpsIMOYroJILHAKA)

BropHauxk

1) Haiiau miomazns NpsiMOYroJbHUKA,
ecrm a=18cmu b=23 cm.

2) Haiimyn cTopoHy IpsSMOYTOJIBHHUKA,
€cIu ero IIolaas pasHa 314,1 cm?,

a Ipyras CTOpoHa paBHa 9 cM.

3) Haifan miomazs npsiMOyTOJIbHAKA,
€CIIM OJHA M3 €r0 CTOPOH paBHa

24,2 cm , a npyrast Ha 9,9 cM OoubIiie,
YyeM IepBasl.

Juis1 noBTOpeHus
S=a-b, rne S - momanp,
a u b — cTOpOHBI IPSIMOYTONBHHUKA

31

Cpena

Yetpepr

IIpoBeps cedst

3aroJIHU MPOIYCKH TaK, YTOOBI B OTBETE
kaxaoro nmpuMepa moayants 1000,

1) 2346 — ... = 1000;

2) 9789 :3—... =1000;

3) ... +768 =1000;

4)5-.23,8 +...=1000;
5)13+169 + ... +461 + 76 = 1000;

6) 10000000 : ... =1000;
7) ...+ 5%2-40 =1000.
8) 0,01 - ... =1000

Tema «Bbinesienne nesoi yacTu
M3 HeNPaBWJILHOM Apodm»

Brimenn niemmyro gacte U3 Ipo0Oeii:
514 7 20 18 25 30 41 35 42

ERE T R I R I TR TR

st noBTOpeHust

YroObl BBIIEIUTD IETYIO YacTh U3
HEMPaBUILHON APOOH, HYKHO
pa3eNUTh  «Y20IKOM» HHCIUTENb
IpoOr Ha ee 3HAMEHATEIh, YTOOBI
YBUJICTH [EIYIO YaCTh U YHCIUTEIb
JIpoOHOM YacTu

HIOJIB-ABI'YCT

IIaTania

2]

Pa3BuBaii MmaTremaTuueckoe
MbIIILJIEHHE

Bo aBope HaxXoaATCs KPOJIUKH U KYpPHI.
Y Hux Bcero 5 royioB u 14 Hor.
CKOJBKO BO JBOPE KPOJIHKOB
1 CKOJIbKO Kyp?

Cy06ota

Tema «Pa3Burue 3puTeJIbHOI0 BOCIIPUSTHS»

Haiinu rmasamu Bece yucna ot 1 1o 40 no nopsaky. Caenail HECKOJIBKO MOMBITOK, EPEN

Ka)XZ10M MONBITKOM 3acekail BpeMs U clelu,

yay4dmaroTcCs JI TBOU PE3YJIbTAThI.

HpeIlHO)KI/I OTO 3aHATHUEC CBOUM POAUTECIIAM [JI CPABHCHUS.

j -
}@\ 3 13 115 20
17 25 38 i 34
= S RE
NE 30 o
10
23 N 4 39
33 24
16 | 36 6 o2 19|
> | 1 7 |32 - 26

Bockpecenbe

Otabixaii, HO He cKy4aii!

Y4eHHK 3al0THIIT TaOJIHIy 10 TeMe:
«YMHOKEeHHE U TeJIeHre Yhuce] Ha
pa3psaaHy0 exuHUALY». [IpoBeps u
OIIeHU PaboTy YueHHKa. 3amuilii B CBOIO
TE€Tpab OCHOBHBIC IPUHIIUIILI JACTICHUA
Y YMHOKEHHS HA PA3psAIHYIO €UHHUILLY.

2 135 34,28 0.4
a-100 | 12500 | 3428 |
a: 10 |125 |34 | 004
20,1 |125 |34 | 008
a 0,01 | 12500 | 3428 0
2-0,001 | 0,125 | 0,03428 | 0,0004




5 IToHenenbHUK

Tema «O0panienne 00bIKHOBEHHBIX
JApo0eii B 1eCATHYHDBIE»

17 3 191 15 & 197

100710 71000 1000 1000 10000

9_?_2543_61_ 1 . 3

1007 10° 1oo0” 100”1000

i
Juis1 moBTOpenus

YrtoObl 00paTHTh OOBIKHOBEHHBIE IPOOH,
conepxamtie B 3Hamenarene 10; 100;
1000; 10000 u T. 1., B IECATUYHEIE,
HY’KHO 3aITUCaTh TIOCIIE 3aISTOH CTOIBKO
mudp, CKOIBKO HYJICH B 3HAMCHATEIE
OOBIKHOBEHHOH Ipodun

6 Bropauk

Tema «O0beM NPAMOYIroJILHOTO
napaJiejienuIena

1) Haiinu o0bem napannenenunena,
eecmma=2cm,b=3cm,c=5cm.
2) Haiinn 06beM napajuiesenumena,
ecmn a=b=c=4,1cMm.

3) Haiigu o6bem mapaiienenumnesa,
ecmma=8cm,b =c=2,25cMm.

Juisi noBTOpEeHust

V=a-b-c

V—o06sem; a,b,c— cropous
napajvieNeuIea , BRIXOIAIINE U3
OJIHOH BEpLINHBI

7 Cpena

IMpoBepsb cedsn
1) Pacnionoxxu B mopsiKe BO3pacTaHUs
qucna:
a) 0,99; 0,9099; 0,9; 0,909; 0,9009.
0) 5,66; 6,55; 6,65; 5,65; 6,56; 5,56; 5,55;
6,66.
o 7 1

315
) 107107107°10710710 710710
2) lnsa uncna 100 Haiinm Bce ero
JICTIUTEIN 1 3alUIIN UX B TIOPSIKE
BO3pPaCTaHMSI.

3) Kakoe camoe Tspxenoe cpean
JKHBOTHBIX, IMEIOIUX BEC:

a) 85 kr; 0) 8500 T; B) 8500000 T;
r) 0,008500 T; m) 8,5 kr

8 YerBepr

Tema «HOJ (HauOoabIIHiA
001N Ae/IUTeNb))
Haitnum : 1) HOJL (12; 18);
2) HOJZI (25; 48);
3) HOJ (140; 35);
4) HOJI (24; 16);
5) HOJ (900; 36).

st noBTOpeHust

HO/I — 510 HanbonpmIee HATYpaIbHOE
YHUCII0, Ha KOTOPOE JENUTCS KaXKA0e U3
JTaHHBIX YHCE.

Iepen maxoxxaernem HOJI He 3a0ynpTe
BBITIOJTHUTH Pa3IO’KEHUE YKCeN Ha
MIPOCTHIE MHOKUTENH

ABI'YCT

IIsaTauna

i

B OyOnuke oxHa ABIpKa, a B KPCHACIBKE
JIBIPOK B 2 paza OoJblie.

Ha ckombko AbIpoK O0JibIe B 9
KpEeH/IeJIbKax, ueM B 7 OyOnunkax ?

Pa3BuBaii MaTeMaTHUYecKoe
MbILILJICHHE

10

Cy606ota

Tema «CoBMecTHBIE AelCTBHUSA € JeCATHYHBIMU APOOSIMMD)

Permm OPpUMEPHI, U HaﬁZ[PI, OJ KaKUM ACPCBOM CHIPATATINCH OTBCTHI.

1) (101,96 — 6,8 - 7,2) : 4,24 — 3,4 - (10 — 6,35);

2)(52:26+26:5,2)-6,1+525:5;
3) 86 - (17,01: 4,2) : 6.

4375

0,09

11 Bockpecenne

Orapixaii, HO He cKy4aii!
Y4eHuK mpuayMal Ajs Bac 3a1ady:
paszenu KBaipat Ha 9 KIETOK, B ABYX M3
HUX TTOCTaBHJI KPaCHBIN U CHHUN KPYTH 1
TIpeAsIaraeT BaM 3aKpacuTh OCTalIbHbIE
KpYTH JH00 KPacHBIM, JINOO CHHUM, JTHO0
3€JICHBIM IIBETOM, HO TaK, YTOOBI B
KaXX/I0M CTOJIOIE U KaXI0H CTpOKe OBLIH
Kpyru
pasHoro 1Bera.

@O
0@
01O

QOO
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IToHenenbHUK

13

Bropuuxk

Tema «Bce neiicTBHS ¢ JecATHYHBIMHA
APOOSIMU»

IIpoiinu no yenouxe n nony4u cBoi npus!
He nepexuBaii, eciiv BEpHbIN OTBET HE
TIOTYYUTCS C TIEPBOTO pasa, monpoOyi
CHOBa M CHOBA, ¥ TOT/Ia POAUTENHN HE
TTO’KANICIOT 171 TeOst Toro (pyKTa,
KOTOPBIH ThI 3a-CITYKHUII.

Tema «CymMMa yriioB TpeyroabHUKA)

CyMMa yrIioB J11000T0 TpeyrojabHUKa
paBHa 180°, To ecTh Ha BCeX PUCYHKaX
LA+

+/ZB+ £ZC=180°.

Haiinu 3Hauenue yrna 4, ucnonb3ys
JaHHBIC NTPUBE/ICHHBIC HA YEPTEKaX.

14

Cpena

IIpoBeps cedst
Tema «TekcToBbIe 3a1a4M HA
JIBHKEHHE»

Bemmmm Bee (OpMyITEl, CBA3BIBAIOIINEC
V — ckopocTh, t —Bpems u S —
paccTosHHe, U PEIIH 3a1a4u.

15

Yetpepr

Tema «kHOK (HanMeHblIeE
o0111ee KpaTHOE)»

Hatitu 1) HOK (12; 18 );
2) HOK (8; 40 );
3) HOK (15; 27 );
4) HOK (90; 25);
5) HOJL (120; 36) .

1y 1834+ 7,063 =A; |1533 1) Haiinm ckopocTh aBTOMOOHIIS, €CITH 32
HA-18913 =8, C & " 5 yacoB oH npoexain 800 kM. st noBTOpeHust
3B -2,4=DM, J 2) Kakoe paccrosiHUE PEOIOIIET HOK — 310 HauMeHblIee HATYpalbHOE
HM:6=0C, 5553 BEJIOCHUIIENCT, €CIM OH eXaj 3 yaca co YHCII0, KOTOPOE AEIUTCS Ha KaxJ0€e U3
N9EM+C=E : o CKOpOCThIO 18,3 xm/9 ? JJAHHBIX YHCEL.
f20-E=K, ' A B C 3) CkoJsbKo BpeMeHHU TypucT Okl B 1yTH, |Ilepen naxosxnenuem HOK ne 3a6yanTe
n30nm-K=Pp, A ecnu 30 KM OH MPOLIEI MEMIKOM CO BBIIOJIHUTE Pa3JIOKEHUE YUCEIT HA
2IP:1,5=H. 155,53 7 CKOPOCTBIO 5 KM/4 11 220 KM OH MPOEXall | IPOCThIE MHOKHTENH
\ J 15 23 Ha I10€37Ie, KOTOPBIH IIeJI CO CKOPOCTHIO
B C 40 xm/9 ?
ABI'YCT

IIaTanna

1
6
PasBuBaii MaTemaTu4eckoe
MBbIILJIEHHE

Tpoe ppr6akoB moiimanu 75 okyHeH.
Cramu Baputh yxy. Korga oaun nan 8
OKyHell, apyro#i 12, a Tpetuit 7, To
OKyHEeH  y HHMX OCTaJloCh IOPOBHY.
CKOJIBKO OKYHEH ofMalt epBhIi pedoak?

17

B cymme — ThICS4A !

Hopor ot A 10 B mMHorO0,
HAWIU Ty U3 HUX, TIPOXOJIS
0 KOTOPOH uepe3 KPyKKU
C YHCJIAMH Thl CMOYKEIIb
HabpaTh B cymme 1000
O0YKOB

Cy006ota

18 Bockpecenne

Orapixaii, HO He cKy4aii!
YyeHuk npuyMai HECKOJIbKO IIPUMEPOB
U YTBEPIXKJIAET, YTO B OTBETE KAKIOTO U3
HHUX TOIy4uTcs gucio 1. BepHo mu 310?
IIpoBeps u orieHN paboTy YueHHKa.

1) 43 +55-97 =1;
2)(4-3-3-3):3=1;
3)(5:5-4:4)-1=1,
4)0,37+0,73=1;
5)0,02 + 0,98 = 1;
6)32-2°=1,
7)1,09-0,3%2=1,
8)16,1-061=1




19 IToHenenbHUK

Tema «BykBeHHbIe BbIpaKeHUsSD»

CocraBp OYKBEHHOE BBIp@)KEHHE IS
peleHns Kaxk10i 3a1a4u.

1) KanycToii 3aHsumi Y TEKTapoOB O, a
kaptodenem B 3 pa3a Oompire. CKOIBKO
TeKTapoOB TMOJI 3aHATO KapTodeneM ?

2) B mara3uH npuBe3nn a SIIIKOB S0JI0K
10 25 KT B K&KIOM K D KI arnenbCHHOB
1o 20 xr B Kax10oM. CKOJIBKO KT (pPYKTOB
NPUBE3JIH B MarasuH ?

3) B omHO#t MacTepckoii paboTaeT x
4eJIOBEK, a B IPYroil Ha 5 4esloBeK
6onbmie. CKONBKO UenoBeK paboTaeT B
JIBYX MacTepCcKux ?

20 BropHuxk

CocTtaBb Kak MOYKHO OOJIBIIIE Pa3HBIX
CIIOB U3 CIIOBA NPAMOY20IbHUK.

Hpe)momn 9Ty UTr'py CBOUM POIUTCIIAM, a
IMMOTOM CPABHUTC PE3YJIbTATHI, 4TOOBI

BBISIBUTH HO6CL[I/ITGJ'IH.

Kemaro ycnexa!

21 Cpena

IIposeps cedst
Tema «ApudgmMerndeckue AeficTBUA»
3aroyHu Bee MyCThIe KIETKU TaOJIUIHL.

a [100]| 183 24

b |20 45 0,2
a+b 13,5
a-b 12,44
a-b 96
a:b 6,1

Bribepu u3 3T0it TabIUIBI caMoe
OOJILIIOE M CAMOE MAJIEHEKOE YKCIIO U
COCTaBb 3a/1a4y C ITUMHU YUCIIAMHU

22 YeTsepr

Tema «Texcmoesovie 3a0auuy

1) MoTomuknucT npoexain 252 KM, 3T0 B
3 paza Ooblle, 4eM Mpoexai
Bestocunenuct. Kakoil myTh npojenan
BEJIOCUINIEUCT?

2) B nepBsrii geHs ObLTO BemaxaHo 14,25

ra, 4to Ha 3,6 ra OOJbIIe, YeM BO BTOPOH
JleHb, 1 Ha 4,15 ra MeHblle, 4eM B TpeTuit
JieHb. CKOJIBKO TEKTapOB OBLIO BCIIAXaHO
3a Tpu JHSA?

ABI'YCT

2 IIarauma

Pa3BuBaii MaTeMaTHUYecKoe
MbIIILJICHHE

T'eonoru Hanm 7 kamMHeH, MacChl
KOoTopwIX | KT, 2 KT, 3 KT, 4 KT, 5 KT, 6 KT,
7 Kr. DTH KaMHU Pa3lIoKUIU B YEThIPE
PIOK3aKa TakK, YTOOBI B K&KIOM PIOK3aKe
Macca KaMHeH cTaja oauHakoBas. Kak
3TO cAeanu?

24

Cy006ota

70 mmrTenecHo |

Tema «IlaauaapoMbDy
OmHaX bl B pyKH YICHUKY II0TIajla HEOOBIYHAS KHIDKKA, M OH MIPOYHTAN TAM KOE-9TO
HHTEPECHOE, O YeM PEIIrI PacCKa3aTh BaM, a BBl MOXKETE PaccKa3aTh CBOUM

POIUTENSIM U APY3bSM.

Brumanue! Uncna winm cioBa, KOTOpPbIE OIMHAKOBO YUTAIOTCS CJIEBa HAIIPAaBO U
crpaBa HaJeBO, HA3BIBAIOTCS HAIUHOPOMAMU.

Hampumep, ded — cl1oBo-manuHAPOM, 010N — TOKE CIOBO-TIATTUHAPOM,

252 u 8668 — yncaa-nanuHAPOMBI. A CYIIECTBYET Aaxe Ieas Gppa3a-najidHapoM:
«A po3sa ynana Ha jnany A3opay». Y0eaurech B 3TOM, IPOYUTAB 3Ty (pa3y crpasa
HaleBo. Yncna-naiuHpOMbl CUUTAIOTCS CYACTIINBBIMHU.

Hanpumep, eciiu HOMep Balllero oMa, HoMep Bamiero TeneoHa Wil roj Ballero
POXIIEHUS SIBJISIOTCS YUCIIAMH-TIATMHAPOMAMH, TO BAM TIOBE3JIO.

[Mpupymaii u 3aNUIIK HECKOJIBKO CIIOB-MATHHAPOMOB U YHCEI-TTATUHIPOMOB.

25 Bockpecenbe

Orapixaii, HO He cKy4aii!

[IpoBeps u orieHn paboTy YueHHKa 110
Teme «Tabdamuma yMHOKEHMSD»

1)5-8 =30, 11)8 -4 =24,
2)7-4=28, 12) 7 -7 = 49,
3)9-9=81, 13) 4 -5 =20,
4)9-8=64, 14) 6 -3 = 18,
5)4-6 =36, 15)7-9=72,
6)3-7=21, 16) 8 -3 =21,
7)2-9=16, 17)5-9 = 45,
8)7-5=45  18)7-2=14,

9)6-4=24, 19)6-9=64,

10) 7 - 8 = 48, 20)4-4=16
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IToHenenbHUK

Tema «Bce aeiicTBHSI ¢ J1eCATHIHLIMHA
U 00BIKHOBEHHBIMH JPOOSIMU»
a3
1) 100 +18,256;
3
fr
2) 0,25 10;
3
1—
3) 100 _5 985,
Juis1 moBTOpenus
YToOBI PEUIUTh 3TU IPUMEPHI, B KOTOPBIX
BCTPEYAIOTCS] OOBIKHOBEHHBIC U
JIECSITUYHBIE TPOOH, OOBIKHOBEHHBIE
JpOoOY 3aMECHHU ACCATHYHBIMHU U BBIMIOJIHU
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Bropnauk

Tema «3agaum Ha pa3pe3aHue
(uryp (reomerpus «HOKHHID)»

Paszpexp Kaxayro 13 n300paKeHHBIX
(uryp mormonam Tak, 9To0BI 00€ YacTH
MMeJTH OJJMHAKOBBIe (OpMBI. Pe3ats
MO>KHO TOJIBKO II0 CTOPOHAM KJIETOYEK.
PesynbraTel TBOCH pabOTHI JOIKHEI OBITH
IPUBEACHEI B TETPALIH.

28 Cpena

IIpoBeps cedst
Tema «Y100HBIH c10CO0 BLIYMCIEHHS

Brrancnm ynoGHBIM c1tocoO00M U TIOSICHI
CBOU BEIYMCIIEHHMS.

1) 3,452 + 17,23 + 1,548;

2) 4 -34,23 - 25;

3) 54271 + 39999 + 10001;

4) 56 + 56 + 56 + 56 + 56 + 740 + 740 +
740;

5) 9,835 4,95 - 2,835;

6) 14,83-50-2-5;

7) 8,438 + 2,55 + 3,45;

8) 3 + 137 + 444 + 873 + 556 + 997

29 YerBepr

Tema «CJr0:keHHe YHCeJD)
[TpencTaBb, YTO THI HEIHIIBCS CTPEJIOH B
9Ty MUIIEeHb. Kakue ecTb BapuaHThI,
Y9TOOBI BEIOUTE mpems CTpelaMi POBHO
100 ouxoB?

[Ipennoxu 3Ty 3aaa4y CBOMM POJUTEISAM
1 CPaBHUTE OTBETHL

Z[CﬁCTBI/I)I y)1<e C JCCATUYHBIMHAU )Ip0651MI/I
ABI'YCT
3 [TsaTHHA
0
Pa3BuBaii MaTeMaTHUYeCKOe
MbIIILJICHHE
Majpyuk Kax/ayto OyKBY CBOETO UMEHH
3aMCHUJI HOpSI}IKOBBIM HOMepOM 3TOI71

OykBbI B pycckoM aidasure. [Tomyuniocs
gucio 510141. Kaxk 3Banu mansunxa?
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Tema «PUMCKHe YHCIA»
1) Mpountaii uncna: IV; XXIT; XIX; XXXIII; XLI; XCV; LXXVII.
2) 3anuiu puMcKuMH [ paMu creayronre unucna: 3; 7; 12; 14; 25; 37, 42; 53; 66;

89; 105; 110; 151; 200; 239; 318; 402; 515;

1200; 2563; 3022.

3) Beruucnu 1 3aIHIIN OTBET PUMCKUMH YUCIAMH :

a) XI+V;
6) XX —1I,
JJis1 noBTOpEeHust

B)L-1V;

r) CCI + I1I,;

1) XXXV + IX;
¢) CL — VII.

I‘II/ICJ'Ia, KOTOPBIMU MbI IIOJIB3YyEMC, HA3bIBAOTC apa6CKuMu. Memz[y PUMCKHUMHU U
apa6CKI/IMI/I YuCJIaMU CyHIeCTBYCT 3aBUCUMOCTD, € IIOMOIIbIO KOTOpOﬁ OJITHH 4YHCJia
MOXHO 3aMEHATH APYTUMU, COGJ’IIOJZ[aH OINPCACIICHHBIC TpaBUJIa:

1=1;V=5;X=10;L=50;

C =100; D=500; M =1000.

Bce ocrasibHbIC YKCIIa 3aMHCHIBAIOTCS dTUMU [U(paMu ¢ MPUMEHEHHEM CIIOKEHHS U
BbIUMTAHUsA. ECiii MeHbIIIast 10 3HAYCHHUIO Iidpa CTOUT Hepea OONbIIeH, TO ee

3HAYCHUEC BBIYUTACTCA.

Hanmpumep: XXVIII=10+10+5+1+1+1=28;

=40; XLIX=40+9=49

IX=10-1=9; XL=50-10

Cy06ota

Joporoit Moit yueHuK!

CeroaHs nocieIHUN ACHB JIeTa, U €CIH
THI JIOIIET 110 MaTeMAaTHIEeCKOMY
KaJeHIapIo 10 3TOTO AHS, TO ThI —
moJozelr!

B HOBOM y4eOHOM To1y THI TOJIYYHIIb
MHOT'O XOPOIIHX OIIEHOK, IOTOMY 4TO ThI
CaMbIil YMHEIH, TPYIOTOOUBEIN U
OTBETCTBEHHBIH.

C HeTepreHHeM KTy BCTPEYH ¢ TOOOH

1 cents16ps 2013 rona.

TBoli yuutenp MaTeMaTUKA




